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Všichni nedočkavě vyhlížíme konec rekonstrukce ulice Oldři-
chovské a výstavby chodníků. Lhůta realizace díla je dle smlou-
vy o dílo 390 dní od předání staveniště. Došlo však k přerušení 
stavby v zimním období a prodloužení stavebních prací v sou-
vislosti s výstavbou neplánované skoro 100metrové gabionové 
zdi. Termín ukončení prací předpokládáme koncem října 2025. 

Stavba omezuje všechny účastníky silničního provozu, ať už mo-
toristy, tak děti u školy. Nejvíce zasaženi jsou však občané bydlící 
přímo kolem ulice Oldřichovské, Zelené a Dřevařské, kteří mají 
nebo měli dlouhodobě velmi omezený vjezd ke svým domům. 
Tito občané obce jsou dnes a denně obtěžováni hlukem a praš-
ností ze stavebních prací. Stížnosti od těchto obyvatel však na-
štěstí nemáme. Velmi jim děkujeme za vstřícný postoj k situaci, 
trpělivost a toleranci. Zcela jistě by bylo na co si stěžovat. 

Jsme si vědomi, že postup prací je z pohledu veřejnosti někdy 
zvláštní a jiný dodavatel by možná zvolil jiný postup prací. Kaž-
dý dodavatel by však měl své stavební práce omezené souběžně 
probíhajícím dopravním provozem. 

Humanizace komunikace 
Oldřichovské a výstavba 
chodníků v plném proudu 
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Investorem humanizace komunikace je Libe-
recký kraj, investorem nových chodníků je 
obec Mníšek. 
Z pohledu obce je však významný především vý-
sledek. Dojde opět k pozvednutí kvality života  
v obci. Bude zvýšena bezpečnost pěších po-
hybujících se podél komunikace Oldřichovské  
a k významnému zvýšení bezpečnosti dětí před 
budovou školy. Současně dojde k umístění no-
vých 17 svítidel veřejného osvětlení. 
Připomínáme, že předmětem stavebních prací 
není pouze nový povrch komunikace! 
Došlo k položení zcela nového kanalizačního 
řadu a následně dojde k připojení nemovitostí 
kolem komunikace Oldřichovské a ulice Zelené 
na tento nový kanalizační řad.  V souvislosti se 
stavbou došlo také k obnově stávajícího kanali-
začního řadu a dešťové kanalizace, které se již 
pod komunikací nacházely. 
Věříme, že po ukončení stavebních prací bude-
me mnoho let spokojeně využívat nejen novou 
komunikaci ale především nové chodníky a no-
vou infrastrukturu. 
Sjízdnost rozestavěné komunikace je nyní pro 
všechny nepříjemná, problematická, obtěžující  
a omezující. Bohužel není objízdná trasa, která 
by umožnila stavbu kompletně objet. Zároveň 
není možné komunikaci zcela uzavřít. To by sice 
významně zrychlilo stavební práce, ale nebyla 
by zajištěna obslužnost obce. 
Prosíme Vás – vydržte to. Snažíme se firmu  
MI Roads s.r.o. dnes a denně vyzývat k zajištění 
alespoň částečně sjízdného povrchu. Nedaří se 
nám to. Stalo se tak až po důrazném telefonátu 
panu hejtmanovi o víkendu 1. června. Snažíme 
se dodavatele upozorňovat na nedostatečné  
a nepřehledné dopravní značení.

Humanizace komunikace Oldřichovské 
a výstavba chodníků v plném proudu 
(pokračování ze str. 1)
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V sobotu 12. dubna proběhla akce „velkoobje-
mové kontejnetry (VOK)“. Obdobně jako na pod-
zim jsme se rozhodli pouze pro jediné svozové 
místo, a to na asfaltové ploše vedle fotbalového 
hřiště v Mníšku. 
Cílem bylo kontrolovat  osoby, které na svozové 
místo naváželi odpad. Musíme konstatovat, že 
každý, kdo přivezl odpad byl z obce Mníšek nebo 
z Fojtky. Nestalo se, že by nějaký cizák chtěl zne-
užít VOK v Mníšku.
Stejně jako na podzim lidé schvalovali volbu je-
diného svozového místa a vyprávěli příběhy  
z vlastní zkušenosti, kdy byli svědky návozu od-
padu z podnikání i cizích osob na svozová místa 
v minulosti. 
VOK jsou určeny pouze pro osoby, které platí 
v obci místní poplatky za likvidaci odpadu, tzn. 
obyvatelé obce s trvalým pobytem, majitelé ne-
movistostí v obci a samozřejmě chalupáři.  VOK 
nejsou určeny ani pro odpad z podnikání pro 
místní obyvatele. 
Z níže uvedené statistiky jednoznačně vyplývá, 
že jediné svozové místo a kontrola dokladů je vý-
znamným a jediným způsobem, jak obec zajistí 
úsporu finančních prostředků nás všech.  

Velkoobjemové 
kontejnery jaro 2025

4

STATISTIKA

Počet kontejnerů
směsný odpad

Počet kontejnerů bílá 
technika 

(ledničky, pračky apod.)
Faktura vč. DPH

jarní svoz / 2024 24 2 290.000,00 Kč
podzimní svoz / 2024 7 2 140.247,00 Kč
jarní svor / 2025 10 1 166.665,00 Kč

Součástí svozu jsou také vždy kontejnery na nebez-
pečný odpad  a na železo.
Znovu stejně jako na podzim, bychom chtěli tou-
to cestou poděkovat všem za trpělivost, když byli 
nuceni chvilku čekat ve frontě. Velmi kvituje-
me, že ani při čekání ve frontě se řidiči nezlobi-
li a jediné svozové místo schvalovali. Je pravda, 
že kontejnerů bylo více než na podzim 2024 a ři-
diči museli i 10 minut čekat, protože vykládání  
a třídění odpadu na asfaltové ploše u hřiště něja-
kou dobu trvalo.
Zástupci obce byli připraveni kontrolovat doklady. 
Ve většině případů to nebylo nutné, protože se pře-
ci jen všichni známe. 

Kontejner na železo obsluhovali hasiči z Mníšku. Ten byl také 
naplněn až po okraj. 

Shrnutí závěrem – všem děkujeme za pochopení a slušnost. 
Desetihodinová kontrolní služba  (od 7 do 17h) paní Lankové, 
paní místostarostky a hasičů se vyplatila. Všichni jsme opět 
ušetřili své vlastní náklady za likvidaci odpadu. 
Bohužel následující víkend se někdo rozhodl uklidit svůj dům 
a odvezl svůj odpad vhodný do VOK na centrální místo třídě-
ného odpadu ke zdravotnímu středisku. Je to smutné ale i ta-
koví lidé se mezi námi najdou. Vnímáme to jako trest za to, že 
máme již jen jediné svozové místo. Techničtí pracovníci obce 
museli odpad  posbírat a odvézt. Zvýšili jsme v této souvislos-
ti také četnost vývozu kontejneru na oděvy. 
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Odpad u zdravotního střediska po VOK
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3. ročník akce GULÁŠ FEST  
V sobotu 24. května 2025 proběhl 3. ročník skvělé obecní akce 
Gulášfest s výstavou historické techniky. Po zkušenostech z před-
chozích dvou ročníků máme již mnoho zkušeností. 

V prvním roce bylo pouze 6 soutěžících týmů, v druhém ročníku 
9 a v roce 2025 bylo již 10 týmů. Dokonce mělo být týmů 12, ale 
na poslední chvíli dva týmy účast zrušily. 
Pro všechny týmy platila stejná pravidla – porce guláše 40Kč.  
Každý návštěvník/degustátor měl 3 hlasy, které mohl libovolně 
rozdělit mezi více týmů, a nebo hlasovat 3x pro jeden nejlep-
ší tým. 

Některé guláše se snědly obrovskou rychlostí. Každý tým uvařil 
cca  20 - 30 litrů guláše. 
Deset týmů začalo své soutěžní guláše vařit již v 8h ráno. Žád-
ná domácí příprava gulášům nepředcházela. Všichni začali krájet 
maso, zeleninu a hromady cibule až na místě.  Po čtyřech hodi-
nách pilné práce začala ochutnávka gulášů. 

Finální umístění týmů:
Poř. Tým Gulášek Body
1. Větrováci větrovský hovězí 217
2. Motorkáři klasický hovězí 186
3. BRKO buřt guláš 115
4. Fotbalový holky chalupářský 114
5. Turisté loupežnický 108
6. SDH Mníšek požárnický 85
7. Uštěkaní vařiči psí 79

8. Kosí bra3
Holky z úřadu a starosta

uzený kosí
kotlíkový

76
76

9. Oldřichovští maďarský 54

Davy návštěvníků se těšily a ve 12 hodin se hladově vrhly na 
ochutnávku. Gulášky se většinou podávaly s chlebem. Týmy ale 
nabízely různé bonusy jako např. preclíky, sladké rohlíčky, domá-
cí rohlíky, nakládanou zeleninu a také zadarmo pivo a limo. 
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Ve 14h bylo hlasování ukončeno, spočítali jsme hlasy a do-
šlo k vyhlášení výsledků. Tři vítězné týmy dostaly plaketu  
a slivovici. Každý tým dostal pamětní list, lahodný mok, ple-
cháček a klobásky.

Návštěvníci si guláše moc pochvalovali, dali si  pivo a pose-
děli. Ke skvělé náladě po celou dobu zahrála kapela Meche-
cheband.    
Sobotě, kdy se konal Gulášfest, předcházelo velmi chladné  
a velmi deštivé počasí. Nakonec se počasí umoudřilo, bylo 
sice chladno, ale tu a tam vykouklo sluníčko a nespadla ani 
kapka. 
Obec pro každý tým zajistila varnou stolici, plynovou lahev, 
hrnec, sběračky, vařečky, nádobí vč. lžic a také 2 tis. Kč na čás-
tečnou úhradu nákladů za suroviny. 

Vítězům gratulujeme!
Všem děkujeme za účast, návštěvníkům děkujeme za skvě-
lou chuť k jídlu a zveme Vás na příští rok. Uvidíme se opět  
v květnu 2026. 
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Větrováci – 1. místo Motorkáři – 2. místo

BRKO – 3. místo Turisté

Uštěkaní vařiči SDH Mníšek

Kosí bra3 Holky z úřadu a starosta
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Oldřichovští Fotbalový holky

Hlasování organizačně zajistily dcera pana starosty a dcera paní místostarostky
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Pálení čarodějnic 2025
Čarodějnice 2025 se opět vydařily. Nemalou 
měrou k tomu přispěli ODPADLÍCI, kteří se na 
tradiční akci po dlouhé době vrátili a díky nim 
měla akce skvělou country atmosféru. 
S velkým nadšením musíme ocenit písničku k ča-
rodějnickému ohni,  kterou pomocí umělé inte-
ligence složil náš dobrovolný hasič Petr Košek.  
Jaké bylo naše překvapení, když se z reprodukto-
ru ozval v písničce název obce Mníšek, ale i jmé-
no kapely Odpadlíci.  Kdo se do písničky neza-
poslouchal tak pozorně, může si ji pustit znovu 
spolu s videem na naší obecní televizi.

Odkaz  je možný spustit z obecních webových 
stánek www.obec-mnisek.cz 

V podvečer se od základní školy vydal průvod 
dětí s maskami, kterému vévodilo 8 dospělých 
čarodějnic a spolu s dětmi tančily na hřišti kolem 
čarodějnického ohně.  Letos byl nádherný tep-
lý večer a čarodějnice se před vatrou pořádně 
rozparádily. Všechny děti v maskách dostaly od 
obecního úřadu buřtík k opečení zdarma.
Děkujeme skvělému týmu chlapů z řad nejen 
dobrovolných hasičů a obecního úřadu za stav-
bu vatry a májky. Vatru připravili opět dobro-
volní hasiči, kterým na výzvu obce přišlo pomo-
ci několik málo dalších dobrovolníků z řad obča-
nů obce.
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PO Z VÁNK A

Mníšecká pouť

Srdečně Vás zveme na pohodový víkend plný pouťové zábavy
a kolotočů.

DEN:

MÍSTO:

19. - 20. 7. 2025
ČAS:

louka za obecním
úřadem    

Oldřichovská 185, Mníšek
https://www.obec-mnisek.cz/

Obec Mníšek a Fojtka

sobota i neděle od 10 hodin 



12

Vítání občánků dne 22. května 2025

V květnu se uskutečnilo tradiční vítání občán-
ků. Mělo být přivítáno 13 nově narozených dětí 
mezi občany obce Mníšek za období 11/2024 – 
04/2025.  Slavnosti se zúčastnilo 11 dětí se svý-
mi rodiči.  

Do mateřské školky v pavilonu Mravenec se do-
stavili tatínkové, maminky, sourozenci a další 
příbuzní vítaných občánků. 

Pro děti je vždy připraven dárek, poukázka na 
1.000 Kč, fotoalbum a pro maminky květina. 
Děti z mateřské školky opět zazpívaly a navodily 
sváteční slavnostní atmosféru. 

Mezi nové občánky obce byli přivítáni: 

Luna Fiedlerová, Ela Kanalašová,
Antonín Ježek, Jonáš Fajak,

Judita Kohoutová, Albert Mikuláš Kročil,
Karolína Frýbová, Matěj Loukota,

Alfréd Adámek, Magdaléna Rozycká,
Jonáš Šváb.

Děti jsou zapsány na pamětních listech v Pamět-
ní knize narozených.

Rodiče podepisují na pamětních listech svůj sou-
hlas s rodičovským slibem: „Slibujeme, že naše-
mu dítěti budeme věnovat svůj čas, lásku a péči   
a vychováme z něj slušného a čestného občana 
naší obce, který bude milovat svůj rodný kraj.“

Přejeme rodičům, ať jim děťátko přinese lásku,  
radost i smích a stane se  pokladem svých  rodi-
čů. Ať má děťátko všeho dost, zdraví, štěstí jak  
v dětství tak v dospělosti. 



Konec chemického areálu v Mníšku
Zastupitelstvo obce Mníšek vnímá jako dlouhodobý pro-
blém obce bývalý areál chemického závodu, který se nachází 
v centru obce. Již v roce 2020 jsme uspořádali mezi veřejností  
anketu, abychom získali názory veřejnosti, jak by bylo dobré  
s areálem chemičky naložit. 

Už se píše rok 2025 a chemickému areálu definitivně odzvonilo. 
Byl to dlouhý proces, kdy muselo dojít ke změně vlastníka z pana 
Stehlíka na společnost Dekonta Mníšek, s.r.o.. 

Došlo k vypracování náročného projektu vlastní demolice a k pří-
pravě studie výstavby bytových domů. Proběhla také změna č. 2 
Územního plánu Mníšek, jejímž předmětem byla změna využití 
pozemků na plochy smíšené obytné. 

Studie bytových domů stále nemá finální podobu ani vizualiza-
ci, dochází k neustálým úpravám, ať už se týká umístění domů,  
vymístění ČOV z areálu, jednání s Policií ČR o stanovení vjezdů  
a výjezdů z lokality. Vše probíhá za připomínek obce. 
Překládáme vám občanům obce a dalším pamětníkům posled-
ní fotodokumentaci z areálu chemičky těsně před tím, než pů-
jde k zemi. 
Demolice by měla být zahájena cca v červnu 2025. Celková doba 
realizace demolice bude  trvat 22 měsíců. Jak jsme Vás průběžně 
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(pokračování na str. 14)



Konec chemického areálu v Mníšku
(pokračování ze str. 13)
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informovali bude na demolici navazovat výstav-
ba několika bytových domů. 
Vlastní demolice je obrovská investice pohybu-
jící se kolem 70 mil. Kč. Součástí je samozřejmě 
likvidace ekologické zátěže. Při ohlédnutí zpět 
jsme rádi, že projekt realizují soukromé subjek-
ty. Prvotní záměr obce bylo areál chemičky vy-
koupit a zajistit demolici vlastními silami z roz-
počtu obce. Finančně by toto bylo pro obec ne-
myslitelné a likvidační. Jsme rádi, že nevzhledný 
a ekologicky velmi problematický prostor v cen-
tru obce konečně zmizí.

Demolice stávajících objektů a sanace staré 
ekologické zátěže v areálu bývalého chemické-
ho závodu J. G. Heusser v Mníšku u Liberce.

Majitel areálu a zadavatel veřejné zakázky: 
DEKONTA Mníšek, s.r.o.
Generální dodavatel prací: TREPART s.r.o. 

Areál chemického závodu je tvořen třemi hlavní-
mi budovami (Provoz I, II a III) a několika dalšími 
přidruženými objekty. V současné době je areál 
jako celek neprovozovaný. V areálu závodu byla 
tzv. analýzou rizik stanovena nápravná opatře-
ní spočívající v odstranění veškerých chemikálií 
a látek na volném prostranství a stojících objek-
tech, demolice stavebních objektů/konstrukcí  
a odtěžbě kontaminovaných zemin. 

Zahájení demoličních prací 06/2025.
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Demoliční práce na jednotlivých objektech bu-
dou probíhat zhruba 8 měsíců v následujících 
etapách:

Zařízení staveniště a přípravné stavební práce 
(1 měsíc):
- 	 vybudování zařízení staveniště 
	 a zabezpečení staveniště proti vstupu 	
	 neoprávněných osob;
- 	 provedení ochranných opatření 
	 pro zamezení pádu bouraných 
	 materiálů;
- 	 odstranění azbestu ze stavebních 
	 objektů
- 	 umístění mobilního čelisťového drtiče, 	
	 který bude v provozu nejdéle po dobu 
	 4 měsíců
Vlastní demolice objektů (7 měsíců):
- 	 postupně budou strojně bourány nosné 	
	 konstrukce 21 objektů směrem 
	 od shora dolů po jednotlivých 
	 podlažích; 
- 	 spodní stavba a základové konstrukce 	
	 budou vybourány za pomoci 
	 hydraulických kladiv, ve vybraných 
	 místech bude ponecháno zdivo 
	 a základny podzemních podlaží jako 
	 pažení sanačních výkopů pro zajištění 	
	 stability okolí;
- 	 vybouraný materiál bude průběžně 
	 tříděn dle jednotlivých druhů odpadů, 	
	 ponechán na místě nebo odvážen 
	 na koncová zařízení k odstranění 
	 odpadů;
- 	 v první etapě prací (07/2025 – 10/2025) 
	 bude provedena demolice přidružených 
	 objektů rozmístěných po celém areálu 
	 chemického závodu;
- 	 ve druhé etapě prací (10/2025 – 	
	 01/2026) bude provedena postupně 
	 demolice 3 hlavních budov, tzn. budovy 	
	 Provoz I a II na hranici zájmového 
	 území na levobřežní straně potoka 
	 Jeřice a při silnici I.třídy I/13 ul. 
	 Frýdlantská a Provoz III v jižní části 
	 areálu chemického závodu 
	 na pravobřežní straně potoka Jeřice. 

Následovat bude sanační doprůzkum zemin  
v délce 2 měsíců a poté odtěžba a odstranění 
kontaminovaných zemin v délce 5 měsíců vč. 
postupného statického zajištění stěn výkopů. Na 
závěr bude proveden zpětný zásyp výkopů a re-
kultivace ploch.
Celková doba všech projektovaných prací je 
nejdéle 22 měsíců, tj. do ledna 2027. 
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Nově vysázeným stromořadím se daří – udělejte si procházku

Stromořadí z Ameriky ke Křížku

Rok se sešel s rokem a nově vysázené stromořa-
dí z Ameriky ke Křížku má za sebou již jeden rok. 
Ze 71 stromů jsme v rámci reklamace 2 stro-
my ještě na podzim nahradili novými. Letos na 
jaře jsme byli v napětí, jak stromy přežily suchou  
a chladnou zimu. 
Naštěstí všech 71 stromů se na jaře zazelenalo 
a všem se daří dobře. A to  zcela jistě také díky 
tomu, že stromy se pravidelně zalévají, protože 
vlivem suchého jara je všude málo vody. 

U stromů jsou cedulky se zajímavými vzkazy  
a citáty od lidí, kteří strom adoptovali a přispě-
li symbolickou částkou na další údržbu stromů. 

Cyklostezka a stromořadí Slovákov

U nově opravené cyklostezky na Slovákově jsme 
na vodní tůň umístili kachní domeček. 
Přijďte se podívat, zda kačena vyvedla mladé.

Podél této cyklostezky na Slovákově směrem od golfu pod le-
sem jsme na podzim vysázeli 13 lip. Také tyto lípy si adopto-
vali lidé, především z nejbližsích domů ze Slovákova.  I tyto 
stromy zdárně přežily zimu. Nyní je pracovníci obce musí pra-
videlně zalévat, aby se jim do budoucna dobře dařilo.
Přijďte se podívat také na tuto alej.  
Na podzim 2025 dojde k další výsadbě 40 stromů podél nově 
obnovené cyklostezky na Slovákově. Bude se jednat o společ-
nou výsadbu obce Mníšek a Libereckého kraje. 

Třešně ptačí v centru obce

Nové tři třešně ptačí jsme vysadili také přímo do centra obce 
naproti samoobsluze. Využili jsme na jejich pořízení dotační 
prostředky získané za úspěšné umístění obce Mníšek v soutěži 
Vesnice roku v roce 2024. Prostranství bude finálně upraveno  
s koncem stavby humanizace ulice Oldřichovské. 
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Restaurování kříže Franze Storma u domu č.p. 351 ve Fojtce

Obec Mníšek každoročně spolupracuje s restaurátorkou 
Vanesou Trostovou a průběžně opravujeme všechny za-
pomenuté křížky v obci. Jeden takový křížek, který se na-
chází schovaný Na Skřivanech jsme společně také opra-
vili. 
Pár slov z historie:
Železný kříž na žulovém podstavci s nápisem „1813 FS“ 
instaloval Na Skřivanech v roce 1813 Franz Storm, ma-
jitel domu čp.75, na hranici svých polí nad stoupáním 
Poutní cesty z Fojtky Na Skřivany. 
Popis stavu před restaurováním:
Na jednoduchém žulovém podstavci byl umístěn velký 
zdobený železný kovaný kříž, na kterém jsou ještě zřetel-
né zbytky plechového korpusu Krista. Koroze kříže v mís-
tě uchycení v kameni způsobila masivní rozsáhlé prask-
liny vedoucí hluboko do kamenné hmoty. Dva kamen-
né schody před pomníčkem byly vlivem nestabilního te-
rénu položené nakřivo. Kámen jevil známky silného bi-
ologického napadení zvláště na zmiňovaných přístupo-
vých schodech.
Celková cena rekonstrukce: 65.900,- Kč

Na financování prací rekonstrukce křížku Franze Becker-
ta, jehož rekonstrukce byla dokončena už v roce 2024  
a křížku Franze Storma se podílel také Liberecký kraj do-
tačním programem 8.2. Podpora ochrany přírody a kra-
jiny. 
Celkové náklady za oba křížky: 112.700,- Kč
Dotace Libereckého kraje: 78.890,- Kč
Podíl obce: 33.810,- Kč

Mníšek a Fojtka na fotografiích

Fotografie z archivu paní Strejčkové, Fojtecká ulice 237

Kdysi ... Dnes ...
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Obec Mníšek v rámci probíhajících staveb-
ních prací humanizace ulice Oldřichovská 
realizovala akci „Prodloužení kanalizačního 
řadu do ulice Zelené a do ulice Oldřichovské. 

Smlouva o dílo byla uzavřena  s MI Roads a.s., 
která zároveň realizuje rekonstrukci komuni-
kace a bude tedy dodavatelem té části ka-
nalizačního řadu, který se nachází v ulici Ol-
dřichovská.  Prodloužený kanalizační řad po-
vede nově rekonstruovanou ulicí Oldřichov-
skou. 

Nový kanalizační řad povede také do odbočky  
z ulice Oldřichovské do ulice Zelené. Na tuto 
část řadu proběhlo samostatné zadávací říze-
ní, kde ze třech nabídek byla vybrána firma 
Jostav s.r.o.

Účastník zadávacího 
řízení

Nabídková cena 
(bez DPH)

JOSTAV spol. s r.o. 1.738.244,04 Kč
Brabec & Brabec 
stavební s.r.o. 1.880.544,88 Kč

Inženýrské stavby 
Mencl s.r.o. 1.798.546,24 Kč

Výstavbou kanalizačního řadu dojde k napo-
jení cca 50 ekvivalentních obyvatel.  

Realizace: 11/2024 – 06/2025

Prodloužení kanalizace do ulice Zelená a Oldřichovská

Na realizaci akce „Prodloužení kanalizačního řadu do ulice Zele-
ná a Odlřichovská“  se nám na poslední chvíli podařila získat také 
dotace z Ministerstva zemědělství ČR. Rozhodnutí bylo vydáno 
až v dubnu 2025. Do poslední chvíle jsme proto oběma dodava-
telům nemohli proplatit faktury, protoře jsme čekali na vydání 
Rozhodnutí o poskytnutí dotace z MZE. V podmínkách dotace je 
totiž stanoveno, že nesmějí být před vydáním Rozhodnutí profi-
nancovány žádné náklady. Využili jsme také dotaci Libereckého 
kraje, která byla pro změnu podmíněna dotací z MZE.

Celkové cena kanalizačního řadu 
v ulici Oldřichovská 

5.985.670,99 Kč bez DPH

Celková cena kanalizačního řadu 
v ulici Zelená 1.738.244,04 Kč bez DPH

Celkové náklady 7.723.915,03 Kč bez DPH
Dotace Ministerstvo 
zemědělství ČR 4.198.000,00 Kč 

Dotace Liberecký kraj 968.000,00 Kč
Podíl obce 2.557.915,03 Kč
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OZNÁMENÍ O KONÁNÍ

VEŘEJNÉ SBÍRKY
PRO SOCIÁLNĚ ZNEVÝHODNĚNÉ OSOBY
Obec Mníšek vyhlašuje veřejnou sbírku za účelem zajištění finančních 
prostředků na zajištění a podporu znev�hodněn�ch dě� v M� a �� 
Mníšek.
Sbírka je určena na:

financování obědů sociálně
znevýhodněných
dě� v Z� a M� Mníšek

financování základního ošacení
sociálně znevýhodněných
dě� v Z� a M� Mníšek

financování příspěvku na kroužky
sociálně znevýhodněných
dě� v Z� a M� Mníšek

349243881/0300
Podmínkou pro poskytnu� příspěvku je vždy 
trvalý pobyt dítěte v obci Mníšek a zároveň 
žádost ředitelky Základní a mateřské školy 
Mníšek, příspěvkové organizace.

Příspěvek lze zaslat také prostřednictvím
platebního portálu (QR kód).

Sbírka je vyhlášena na dobu neurčitou. Přispět můžete libovolnou 
částku na bankovní účet:



PO Z VÁNK A

Hudební večer

Srdečně Vás zveme na hudební večer. Hrát vám bude kapela 
pana Skřivánka ze Skřivan JORN TRIBUTE (metal-hard rock).

DEN:

MÍSTO:

13. 9. 2025
ČAS:

na přehradě
Fojtka    

Oldřichovská 185, Mníšek
https://www.obec-mnisek.cz/

Obec Mníšek a Fojtka

sobota 17 - 19 hodin 
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V květnu se během jediného víkendu objevila  
u přehrady Mlýnice, což je stále na katastru obce 
Mníšek, velká černá skládka. Obec její likvidaci 
zajistila, ale ve spolupráci s Policií ČR bude sna-
ha vypátrat pachatele. 
Na místě byly nalezeny doklady, obálky s adre-
sou osob z Liberce, proto doufáme, že se pacha-
tel najde. 

Černé skládky v obci
a v nedalekém okolí 

Ve stejné době objevili lidé skládku také v lese  
v lokalitě nad Amerikou u bunkru, ale už na ka-
tastru Nové Vsi.

V případě, že potřebujete likvidovat velkoobje-
mový odpad využívejte vždy 2x ročně přistavené 
kontejnery u fotbalového hřiště. 

Když už někdo odpad naloží, rozumný člověk ne-
chápe, proč ho např. neodveze do Liberce na 
sběrný dvůr  

Dle informace od Policie ČR z Hrádku nad Ni-
sou, kam věcně Mníšek spadá do územní působ-
nosti, byla ve stejné době objevena skládka také  
v Krásné Studánce. Je však otázka, zda se jedná 
vždy o stejného pachatele. 
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©BOBA Studio Podlicenci poskytla Česká televize.

V MNÍŠKU
NA PŘEHRADĚ

KRÁLÍCI Z KLOBOUKU

30. srpna 202530. srpna 202530. srpna 2025

15:00 - 16:30 hodin15:00 - 16:30 hodin15:00 - 16:30 hodin

OBEC MNÍŠEK VÁS ZVE

F O C E N Í  |  Z Á B A V A  |  S O U T Ě Ž E

VSTUP
ZDARMA

Zmrzlina pro děti zdarma

Deky na sezení s sebou

P O H Á D K Y  |  T A N C O V Á N Í
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Obec nabízí občanům volný odběr štěpky, kterou prů-
běžně vytváří pracovníci obce na louce pod obecním 
úřadem. 
Snažíme se snížit množství zeleného odpadu v kontej-
neru na bio. Podle nových pravidel již není možno pá-
lit na zahradách zelený odpad a tak se významně navýši-
lo množství odpadu v bio kontejneru.  Samozřejmě do-
šlo k významnému navýšení nákladů za likvidaci toho-
to odpadu. 
Za účelem odkládání bio odpadu je na louce pod obec-
ním úřadem přistavený a pravidelně vyvážený kontej-
ner s rampou. Rampa umožňuje lepší přístup k naplnění 
kontejneru až po okraj.

Štěpkování a ukládání bioodpadu do kontejneru

Od 1. března 2025 vstoupila v platnost novela zákona 
o ochraně ovzduší (zákon č. 42/2025 Sb.), která sjedno-
cuje pravidla pro spalování rostlinného odpadu a naklá-
dání s bioodpadem. Hlavní změnou je úplný zákaz pá-
lení biologického odpadu, jako jsou větve, listí, shraba-
ná tráva nebo plevel. Dosud platilo, že obce mohly vlast-
ními vyhláškami stanovit podmínky pro spalování těch-
to materiálů nebo jejich spalování zcela zakázat. Nově je 
však tato možnost zrušena a bioodpad musí být ekolo-
gicky zpracován, například kompostováním, odložením 
do hnědé popelnice v rámci hromadného svozu nebo 
odvozem do sběrného dvora.
Zákaz pálení bioodpadu neznamená, že by bylo zcela za-
kázáno rozdělávání ohně. Povoleno zůstává například 
zapálení ohně za účelem opékání buřtů, posezení s přá-
teli, či jako zdroj tepla při rekreačních aktivitách. Na ote-
vřeném ohništi lze spalovat pouze suché rostlinné mate-
riály, které nejsou znečištěné chemickými látkami, jako 
je například proschlé dřevo. Naopak pálení vlhkého listí, 
trávy nebo čerstvých větví, které při spalování produkují 
hustý dým, je zakázáno.
Zákon o požární ochraně (zákon č. 133/1985 Sb.) na-
víc výslovně zakazuje vypalování porostů, což zahrnuje 
plošné ničení trávy, plevele nebo křovin pomocí ohně. 
Fyzická osoba se tímto jednáním může dopustit přestup-
ku a může jí být uložena pokuta až 25 000 Kč. Právnic-
ké a podnikající fyzické osoby mohou za stejný přestu-
pek dostat pokutu až 500 000 Kč. Pokud by se někdo roz-
hodl porušit tento zákaz vypalování, bude jeho jednání 
posuzovat příslušný hasičský záchranný sbor kraje, kte-
rý má za předmětné porušení zákona pravomoc udělo-
vat pokuty.
Pokud si chcete na svém pozemku rozdělat oheň, napří-
klad při rodinném posezení, doporučuje se tuto skuteč-
nost nahlásit přes webový portál hasičského záchranné-
ho sboru kraje (paleni.izscr.cz). Tímto způsobem je oheň 
evidován a v případě nahlášení události může operační 

středisko ověřit, zda se jedná o nahlášené a kontrolova-
né pálení v oznámeném místě nebo případně o nějaký 
jiný nežádoucí požár. Předejde se tak zbytečným výjez-
dům hasičských jednotek.
Při rozdělávání ohně je nutné dodržovat základní bez-
pečnostní pravidla. Ohniště by mělo být ohraničené ne-
hořlavým materiálem, v jeho okolí by neměly být žádné 
hořlavé předměty a je nutné mít připravené prostředky 
k hašení, například kyblík s vodou nebo písek. Oheň je 
třeba neustále hlídat a po ukončení jej důkladně uhasit, 
ideálně prolít vodou. V lesích platí přísný zákaz rozdělá-
vání ohně mimo vyhrazená místa, a to až do vzdálenosti 
50 metrů od okraje lesa.
Pokud by došlo k požáru, který by se vymkl kontrole, je 
nutné okamžitě opustit nebezpečný prostor a volat tís-
ňovou linku 150 nebo 112. V případě, že se na vás vzní-
tí oděv, je zásadní neutíkat, ale co nejrychleji si lehnout 
na zem a kutálet se, čímž plameny udusíte. Dodržová-
ním těchto pravidel ochráníte nejen sebe ale i své okolí.
autor: kpt. Ing. Alena Sládková, HZS Libereckého kraje

Nová pravidla – zákaz pálení bioodpadu



Zábavná talk show s Romanem Vojtkem
Zábavná talk show s Romanem Vojtkem a jeho hosty 
proběhla v krásném prostředí restaurace v areálu Ypsi-
lon Golf  ve Fojtce dne 22. dubna 2025.  

Slunné odpoledne využila bohužel pouze hrstka zájem-
ců (cca 40) k tomu, aby se buď pěšky nebo díky dopravě 
zajišťované Sborem dobrovolných hasičů, dostali do re-
staurace v areálu Ypsilon Golf ve Fojtce. 
Návštěvníci mohli zdarma navštívit mezinárodně vý-
znamné golfové muzeum, které je plné zajímavých ku-
riozit. Ukazuje např. historii golfu, jak vypadaly původní 
bagy na golfové hole, prvotní kožené míčky. Zajímavostí 
je celá řada stolních her, které umožňují hru golfu v do-
mácích podmínkách.  
Návštěvníci se příjemně občerstvili kávou, vyšli na slun-
nou terasu a pokochali se  krásným jarním výhledem do 
kraje. 
Představení bylo plánované na 90 minut, ale protáhlo se 
na více než dvě hodiny. Spolu s hercem Romanem Vojt-
kem vystoupil moderátor Martin Hrdinka a  úžasná zpě-
vačka Šárka Marková. Účinkující si vzájemně nahrávali a 
vyprávěli příběhy z natáčení seriálu Vyprávěj,  a vtipně 
bavili svými příběhy z natáčení a z muzikálů. Mluvené 
slovo prokládali známými písničkami.  
Po 21h se diváci rozešli pod oblohou plnou hvězd do 
svých domovů. 
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Vzhledem k tomu, že řidiči nerespektují záko-
nem stanovenou rychlost v obci 50 km v hodině, 
rozhodli jsme se investovat do umístění radarů s 
kamerami v ulici Liberecké a v ulici Frýdlantské.  
Povolení k umístění radarů a výběr místa ur-
čuje a zároveň schvaluje Krajský úřad Liberec-
kého kraje, odbor dopravy a pak také dopravní 
inspektorát Policie ČR.  Přestože je investorem 
obec Mníšek a vlastníkem komunikace je Ředi-
telství silnic a dálnic ČR nemůžeme svévolně roz-
hodnout o jejich umístění. 
Policie ČR schvaluje na základě návrhu obce mís-
to tak, aby byl úsekovým měřením pokrytý do-
statečně správný silniční úsek. 
Hlavní smysl radarů spatřujeme v ochraně pě-
ších, kteří se kolem velmi rušných komunikací 
Liberecká a Frýdlantská pohybují a přechází je. 
Na Liberecké ulici mezi autobusovými zastávka-
mi není přechod pro chodce, ani místo pro pře-
cházení. Přechod zde není možné vybudovat, 
protože legislativa umožňuje přechod pro chod-
ce pouze v místech, kde přecházející přechá-
zí z chodníku na chodník z jedné strany na dru-
hou. V Liberecké ulici je však chodník jen na jed-
né straně. V lednu 2023 zde byla např. dopravní 
nehoda, kdy auto porazilo studentku přicházejí-
cí z Luční ulice a přecházející na chodník na dru-
hou stranu. 
Ve Frýdlantské ulici je radar záměrně právě před 
přechodem pro chodce u Batimy.  Objevily se 
názory mezi občany, že měl být již na začátku 
rovinky, kde auta významně zrychlují. Opět zde 
platí, že primárním cílem zpomalení vozidel jsou 
chodci. 
Po zkušenostech z prvních týdnů je zcela zřejmé, 
že auta okamžitě brzdí a zpomalují v obou smě-
rech. 
Radary jsou digitálně propojeny s Policií ČR. 
Celkové náklady na umístění 2ks radarů s kame-
rami: 552.219,80 Kč vč. DPH

Radary v obci Mníšek 
- zklidnění dopravy 

Turistický oddíl mládeže 
Cipísek 

pořádá

Turistický
Příměstský Tábor

srpen 2025
Turistický oddíl mládeže Cipísek pořádá pořádá ve dnech:

11.08.-15.08. 
18.08.-22.08. 
25.08.-29.08.

Příměstský tábor se bude konat v klubovně KČT Mníšek  
(adr.: Ke Hřišti 309, pod školkou). Denní začátek bude  

v 7.30 hod. a konec bude v 15.30 hod. (po domluvě i jinak).
Náplní tábora je učit děti turistickým a táborovým  

dovednostem. Budeme se učit jak postavit stan, rozdělat 
oheň, poznat světové strany a rozpoznat turistické značky. 

Nedílnou součástí tábora je i s dětmi oddílu Cipísek společně 
spolupracovat na klubových aktivitách a hrách. Budeme také 

společně poznávat přírodu a naučit se, jak jí chránit.
Jako bonus bude každý pátek výlet za kulturními zážitky.

Cena příměstského tábora je 2500,- kč za dítě.

V ceně tábora je zajištěn oběd, svačiny vlastní.
Věková hranice účastníků tábora je 7 – 16 let.
Příměstský tábor je otevřen pro širší veřejnost

obce Mníšek a sousedících obcí.

Přihlášky a bližší informace podávejte a získáte
na telefonním čísle: 728 999 003.

Jindřich Vašátko vedoucí klubu Cipísek.
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V sobotu 31. května 2025 se konal tradiční Den dětí. 
V letošním roce 2025 je celý květen velké chladno  
a tak jsme s napětím sledovali počasí, jestli nám slu-
níčko na dětský den vykoukne. Vykouklo, ale bohu-
žel až v závěru dne. Začátek dětského dne byl pod 
taktovkou silného deště. Silný intenzivní déšť, zata-
ženo, polojasno, déšť. 
V závěru dne byli všichni od bahna od kotníků až po 
kolena. Dámy vláčely šaty vodou a blátem. Co bylo 
ale nefalšované a opravdu od srdce je radost dětí, 
které i za deště chtěly dokončit svůj úkol. 
Tým „srdcařek“ – Kamila Ptáčková, Lenka Melíško-
vá a Martina Chmelíková vydaly celkem 370 dárko-
vých balíčků, které byly pořízeny z finančních darů 
od štědrých sponzorů, kterým tímto velice děkuje-
me. Velký dík patří také rodině Ptáčkových za skvě-
lou letitou organizaci soutěží pro děti. Kamča Ptáč-
ková má několik týdnů vlastní předsíň zavalenou 
dárkovými předměty, které pak po večerech s man-
želem a dětmi připravují do balíčků. Bez nich by se 
dětský den neobešel. 
Rádi by to pomyslné „veslo“, ale někomu předali.
Obec Mníšek připravila pro děti mimo jiné zdarma 
pouťové atrakce. Letos poprvé přijely také labutě, 
které byly největším lákadlem. 
Hasiči zajistili pro návštěvníky ukázku speciálně vy-
bavených hasičských aut, které umožnili nejen dě-
tem ale i dospělým nakouknout trochu více pod po-
kličku práce hasiče, záchranáře a jejich vybavení.

Na místě byla k vidění: 
-	 výsuvná plošina  Hasičského záchranného 
	 útvaru Libereckého kraje – s maximálním 
	 dosahem 45 metrů a nosností koše 
	 až 500kg. 
-	 vozidlo Zdravotnické záchranné služby 
	 Libereckého kraje určené k mimořádným 
	 událostem, kde je velká pravděpodobnost 
	 více zraněných osob na místě. 

Firma Luďka Kozlera z Mníšku přistavila jeřáb s pra-
covním košem a zájemci měli možnost nechat se do 
šílené výšky vyzvednout nad hřiště a podívat se na 
naši obec z ptačí perspektivy. 
V 15 hodin předvedli pracovníci Výcvikového zaří-
zení služební kynologie z Heřmanic práci psovodů  
a výcvik služebních psů pro potřeby Celní správy ČR. 
Každý pes je specializován na vyčuchání jiného kon-
trabandu (drogy, tabák, výbušniny, zbraně apod.). 
Práci předvedli také obranní psi.
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Den dětí s ukázkou výcviku 
psů a 7. ročník akce Divadlo 
dětem
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O týden později byla další sobota věnována na-
šim dětem. 
V sobotu 7. června 2025  se uskutečnil již 7. roč-
ník Divadlo dětem. Divadlo se tradičně koná ve 
Fojtce u přehrady, ale vlivem nejistého deštivé-
ho počasí jsme ho museli přesunout do tělocvič-
ny v základní škole, což se nakonec potvrdilo 
jako správné rozhodnutí. 
Za dětmi opět přijelo se svou pohádkou již tra-
diční Sváťovo dividlo. Sváťa a čertík Popleta jsou 
sázkou na jistotu. Děti shlédly pohádku O pyšné 
noční košilce, kterou vyprávěla kočička nemoc-
nému pejskovi. Sváťa svým magickým hlasem 
děti opět upoutal a v závěru každému dal bon-
bónek. A kdo nepoděkoval - bude smrdět jako 
opice. 
Poprvé za dětmi přijela oblíbená Tlapková pat-
rola s Alicí. Naši základní školu obsadili postavy 4 
pejsků v nadživotní velikosti. Děti zpívaly, tančily 
a soutěžily se svými oblíbenými postavami. Byla 
skvělá atmosféra, spousta smíchu a radosti. Za-
pojili se úplně všichni. 
Jediné, co jsme díky přesunu akce z pláže do 
tělocvičny, trochu podcenili  bylo občerstvení. 
Utancované děti chtěly pít a tatínkové by si dali 
pivko. Nakonec si všichni dali zmrzlinu od Baro-
na. Ta byla zdarma a všem, chybějící další občer-
stvení, vykompenzovala. 



Loupežnická pěšina 2025
Klub českých turistů v Mníšku uspořádal v sobotu 17. května  
2025   53. ročník turistického  pochodu  a cyklojízdu pod ná-
zvem    Loupežnická pěšina pěšky i na kole.
Akce se zúčastnilo celkem 477 účastníků pěších a 20 účastní-
ků cyklojízdy.
Trasa pěší: Cyklojízdy se zúčastnilo:

8 km 344  účastníků 38 km 4  účastníci
17 km   101  účastníků 49 km 1  účastník
27 km  28  účastníků 79 km 15  účastníků
50 km   4  účastníci

Všichni účastníci pochodu byli velmi spokojeni i když nám 
počasí nepřálo.  Bylo velmi chladno a odpoledne pršelo. Pro 
účastníky byly připraveny Diplomy. Na trasách i v cíli  občerst-
vení – čaj, makovec a uzenka. Tradiční dobrý  makovec je náš 
poutač pro mnoho lidí, kteří přijdou jen kvůli němu. Letos v cíli 
byla možnost si uzenku  opéct na připraveném ohništi. Trasa   
na 8 km nebyla náročná. Líbila se hlavně  rodinám s malý-
mi dětmi. Na této trase  byl připraven zábavný kvíz pro děti  
i dospělé. Celý kvíz, jako každý rok, probíhal pod  patrona-
cí TOM – Cipísci. Trasu 50 km absolvovala slečna ročník 2009  
s maminkou.  Je to výzva pro příští rok. K poslechu hrála re-
produkovaná hudba.  
Na přípravě a technickém zabezpečení pochodu i cyklojízdy  
pracovala většina  členů odboru turistiky a  mnoho našich pří-
znivců.  Děkujeme za finanční i věcné  dary přátelům turistiky.
Výbor KČT Mníšek
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Školní rok 2024/ 2025 končí,
je proto čas na zhodnocení 2. pololetí. V dubnu proběhl zápis 
budoucích prvňáčků. Dostavilo se jich celkem 26 a všechny 
byly přijaty. V mateřské škole proběhl zápis v květnu. K před-
školnímu vzdělávání se přihlásilo 20 dětí a také byly všech-
ny přijaty.

Ve 2. pololetí proběhlo ve škole mnoho zajímavých akcí.  Jako 
každý rok proběhla  celoroční soutěž  Sportovec roku pro žáky 
1. stupně a spoustu zajímavých akcí připravila pro děti a jejich 
rodiče rovněž školní družina. 
Akce a úspěchy našich žáků:

V květnu naši školu skvěle reprezentovaly žákyně 1.,2. a 3. 
třídy na fotbalovém  turnaji FC Slovan Liberec, měsíc červen 
je akcemi doslova nabitý. Žáci 1. stupně se opět zúčastnili 9. 
ročníku soutěže O pohár Mikroregionu Hrádecko – Chrastav-
sko, dále proběhl pobyt s brannou průpravou, kterého se zú-
častnili žáci 6. a 7. třídy, žáci 8. a 9. třídy absolvovali spor-
tovně poznávací pobyt ve Španělsku. Více samostatné člán-
ky. Poslední červnový týden čeká žáky 1. stupně sportovně 
turistický pobyt v Bílém Potoce, na který se žáci již velmi těší. 
Ještě nás čeká soutěž Oděv a textil, která tentokrát proběhne 
20. června na Technické univerzitě v Liberci. Soutěžit budeme 
s třemi módními kolekcemi. O průběhu a výsledcích soutěže 
budeme informovat v dalším zpravodaji.

Ve škole pracovala po celý rok celá řada kroužků. Jsme velmi 
rádi, že se do vedení kroužků kromě pedagogů také zapojují 
další externisté, kteří nabídku volnočasových aktivit rozšiřu-
jí. Všem zaměstnancům základní školy i mateřské školy děku-
ji za jejich obětavou práci a přeji jim klidnou a pohodovou za-
slouženou dovolenou.

Letos ukončí základní vzdělávání 27 žáků z 9. třídy a 3  žáci  
z 5. třídy odcházejí na víceleté gymnázium. Všichni zdárně vy-
konali přijímací řízení na střední školy a učební obory. Pře-
ji jim hodně úspěchů v dalším studiu i v životě a věřím, že na 
léta strávená v mníšecké škole budou rádi vzpomínat. Všem 
žákům i jejich rodičům přeji krásné prázdniny plné sluníčka, 
pohody a odpočinku.

Mgr. Věra Rosenbergová
ředitelka školy

Základní škola
informuje …

22. dubna navštívili prvňáčci Botanickou zahra-
du v Liberci, kde byl pro ně připraven edukač-
ní program Vodohrátky. Pohádkový vzděláva-
cí příběh vypráví o kapce vody, která se chtěla 
se chtěla podívat k moři. A jak už název napoví-
dá, nechyběly vodní hrátky. Tolik krásy a expozic  
a tak málo času… Určitě botanickou zahradu 
zase navštívíme! 

Den Země - Vodohrátky

Začátkem června se 6. a 7. třída zúčastnila poby-
tu v přírodě s brannou tématikou. Vyjeli jsme do 
Nového Města pod Smrkem a zde pobyli tři dny. 
Děti se seznámily s tématy první pomoci, trans-
portu raněného, vyzkoušely si resuscitaci na fi-
guríně a uvázat tlakový obvaz, střílely ze vzdu-
chovky a naučily se další dovednosti. Podnikli 
jsme procházku ke Kyselce a pár otužilců se vy-
koupalo v potoce. Zasoutěžili jsme si v indián-
ské stopovačce a zahráli noční hru. Ve volném 
čase jsme využili pěkné beach hřiště na přeha-
zovanou a volejbal. Kluci si zahráli fotbálek pro-
ti chrastavským žákům, někteří využili kroketu 
nebo si jen tak povídali. Další branný pobyt nás 
čeká za dva roky, ale to již s jinými šesťáky a sed-
máky.

Pobyt s brannou tematikou
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Dne 22.4. 2025 jsme se zúčastnili v rámci pro-
jektu ,, Schools United „  tzv. Ztřeštěného dne 
módy. Mohli jsme použít jakékoli oblečení a do-
plňky a skombinovat vše dle vlastní fantazie. 

Kreace některých jedinců byly opravdu zdařilé 
a nápadité. Zejména mladší žáci nás překvapili. 
Dokonce 2. třída přišla „vymóděná“ v plném po-
čtu.  Bláznivě oblečeni přišli i pedagogové a další 
zaměstnanci školy. Bylo to opět zpestření všed-
ních dnů výuky. Neformální, zajímavý a bláznivý 
den nás všechny spojil, rozesmál a uvolnil atmo-
sféru a všichni jsme si ho náramně užili.

Na konci týdne se druháci a čtvrťáci zúčastnili Festivalu dětského 
čtenářství. Druháci si prožili dílnu čtení s knihou Kvak a Žbluňk, 
čtvrťáci s knihou Paní Láryfáry. Na závěr si vyrobili korunu, náhr-
delník či masku ve výtvarné dílně.

Festival dětského čtenářství
Ve čtvrtek 15. 5. 2025 se konal již třetí roč-
ník fotbalového turnaje dívek ZŠ Libereckého 
kraje pod záštitou FC Slovan Liberec. 
Turnaje se zúčastnily dívky 1. – 3. třídy. 
Všechny naše hráčky v čím dál větší konku-
renci statečně bojovaly se svými soupeřka-
mi. Předvedly srdnatý a obětavý výkon a na-
konec v obou kategoriích shodně vybojovaly 
hezké 4. místo.
Za vzornou reprezentaci školy našim malým 
fotbalistkám děkujeme.

Fotbalový turnaj dívek

První jarní den se děti ze školní družiny vydaly přivítat jaro. Nej-
prve jsme se s paní zimou prošli po obci a vyprovázeli ji říkankou. 
Na mostě jsme Moranu zapálili, hodili do Jeřice a přáli si, aby 
rychle odplula. Za zpěvu jarních písniček jsme pak vázali stuž-
ky a vajíčka na líto, které jsme společně přinesli ke škole. Bylo to 
krásné odpoledne!

Vítání jara

Ztřeštěný den módy
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Posledním projektovým výletem se stal Týden pro školy  
a školky na Sychrově. Ani se nedá říci, co děti bavilo 
nejvíce, zda poutavá prohlídka zámku, zkoušení kostý-
mů, loutková pohádka či zábavné atrakce v zámecké 
zahradě. Moc jsme si to užili.

Týden pro školy a školky
na Sychrově

Náš sportovně –poznávací pobyt ve španělském leto-
visku Lloret de Mar byl přesně tím, co jsme si přáli - 
kombinace relaxace, poznávání nových míst, výborné-
ho jídla a aktivního odpočinku.Hotel, kde jsme byli uby-
továni, nabízel nejen příjemné zázemí, ale také skvě-
lý bazén a chutné jídlo formou švédských stolů. Každé 
ráno začínalo během podél pořeží a cvičením jógy. Po-
časí nám po celou dobu přálo, teploty byly ideální jak 
na koupání, tak na výlety. Užívali jsme si krásné okol-
ní  pláže, které byly snadno dostupné pěšky i místní do-
pravou. Zavítali jsme také do krásných uliček starobylé-
ho centra Lloretu s krásným barevným kostelíkem. 
Jedním z vrcholů našeho pobytu byl výlet do nedale-
ké Barcelony. Navštívili jsme impozantní Sagradu Fami-
lii, kde nás uchvátila architektura i atmosféra. Navští-
vili jsme také  barcelonské Aquarium , kde jsme obdi-
vovali fascinující podmořský svět, dále slavnou tržnici 
La Boqueria, která pulzuje životem, barvami a vůněmi 
místních specialit.
Pomyslnou třešničkou na dortu byla návštěva blízkého 
Marinelandu - aquaparku,  který nabízí nejenom sklu-
zavky různých druhů, bazény pro každého, ale také ne-
uvěřitelná představení lachtanů a delfínů.
Celý pobyt se nesl v duchu pohody, smíchu a slunce. 
Lloret de Mar se ukázal jako ideální destinace pro kaž-
dého, kdo hledá klid, zábavu, památky nebo plážový 
relax. Domů jsme si přivezli nezapomenutelné zážitky, 
na které budeme ještě dlouho vzpomínat.  Dle pověs-
ti se říká, že kdo se dotkne sochy - Dona Marinera, tak 
se sem určitě jednou vrátí, takže myslím, že tu nikdo  
z nás nebyl naposledy. Děkujeme obci Mníšek a Oldři-
chov v Hájích za příspěvek na dopravu na naše putová-
ní po krásných místech Španělska. 

Slunečné dobrodružství v Lloret 
de Mar  /  30.5. -8.6. 2025

IQ LANDIA byla jedním z našich projektových výletů. 
Děti se dozvěděly spoustu zajímavostí a doplnily si zna-
losti z přírodovědy:).

IQ LANDIA



Mateřská škola
informuje …
Co jsme společně zažili ve školce.

Děti Mateřské školy se v probíhajících jarních měsících účast-
nily mnoha vzdělávacích, kulturních a zábavných akcí. Středis-
ko ekologické výchovy Libereckého kraje sídlící v Oldřichově  
v Hájích pro děti připravilo ekologicko-výchovné výuko-
vé programy: Návštěva kurníku, Návštěva na farmě a Vod-
ní breberky. Velkou spoustu zábavy přivezlo do MŠ Diva-
dlo Koloběžka, které dětem zahrálo představení O čarov-
né vrbě a Barevná pohádka. V dubnu jsme uspořádali Jar-
ní jarmark, na který děti, jejich rodiče, pedagogové i ne-
pedagogičtí pracovníci naší školy vlastnoručně vyrobi-
li velké množství dekorací s jarní tematikou. U příležitos-
ti lidové tradice pálení čarodějnic jsme si užili mnoho le-
grace v čarodějnických kostýmech v rámci Čarodějnické-
ho dopoledne, které vyvrcholilo průvodem po obci Mníšek.  
V květnu se ve všech třídách konaly besídky pro rodiče a je-
jich rodinné příslušníky v rámci oslavy Dne matek. Děti ze tří-
dy Mravenec obohatily svým kulturním příspěvkem slavnost-
ní společenskou událost Vítání občánků. 

Zapojili jsme se do celorepublikového projektu Celé Česko čte 
dětem, abychom podpořili čtenářskou gramotnost dětí. Děti  
z první třídy ZŠ Mníšek navštívily všechny třídy Mateřské ško-
ly, zúročily své nabyté čtenářské dovednosti, a svým mladším 
kamarádům předčítaly.

S blížícím se koncem školního roku absolvujeme s dětmi 
mnoho atraktivních akcí. Starší děti navštívily vědecko-zábav-
ní centrum v Liberci IQLANDIA. Velmi vydařený byl také celo-
denní výlet na zámek Sychrov, kde proběhla prohlídka zám-
ku a ukázka sokolnictví. V Mateřské škole ještě pro děti při-
pravujeme hudební pořad Muzikantský rok a oslavu Dne dětí.
Slavnostní závěrečné rozloučení předškoláků se bude konat 
dne 17. června 2025 od 15.30 hodin na Tomových parcích 
MŠ Mníšek.

Dovolujeme si Vám připomenout, že uzavření MŠ v době let-
ních prázdnin je po dohodě se zřizovatelem naplánováno ná-
sledovně: MŠ Mníšek bude uzavřena od pondělí 14. 7. 2025 
do pátku 15. 8. 2025 včetně.

Kolektiv MŠ Mníšek

Přechod z předškolního vzdělávání do základ-
ního je jedním z nejvýznamnějších milníků dí-
těte. Třídní učitelky se snažily zajistit všem dě-
tem nezapomenutelné okamžiky, které jsou  
s tím spojené. To můžete sami posoudit u jejich 
tabla umístěného na vývěsce u Obecního úřadu  
v Mníšku, které odkrývá práci třídy jako skupiny. 
Budeme si přát, aby děti nezapomněly na roky 
plné zážitků z mateřské školy, a budou společně 
se svými kamarády vzpomínat na své paní uči-
telky, ale i na další personál, který vytvářel nejen 
zábavné, ale i bezpečné, zdravé a čisté prostředí. 
Dovolte mi, abych tímto všem poděkovala  
za spolupráci, která velkým způsobem ovlivňu-
je klima školky a je důležitá i pro již zmiňova-
né předškolní vzdělávání. Přeji všem hezké léto  
k načerpání nové energie pro další školní rok. 
Děti ať mají hezké pohodové prázdniny, plné zá-
žitků které budou v září vyprávět svým kamará-
dům.

Naši předškoláci 

Obec Mníšek a Fojtka

Oldřichovská 185, Mníšek
www.obec-mnisek.cz


